

IES PADRE SUAREZ

*CORRECCION de errata a anuncio de extravió de título de Bachiller. (PP. 3626/99). (BOJA núm. 5, de 15.1.2000).*

Advertida errata en el texto de la disposición de referencia, a continuación se transcribe la oportuna rectificación:

En la página núm. 479, columna de la derecha, línea 6, donde dice:

«José Francisco Nogueral Pérez, ...».

Debe decir: «José Francisco Noguero Pérez, ...».

En la página núm. 479, columna de la derecha, línea 12, donde dice:

«Martínez Carrera.»

Debe decir: «Martínez Cabrera.»

Sevilla, 2 de febrero de 2000

FRANQUEO CONCERTADO núm. 41/63